6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9712 wsrotosmeno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenrarueit, mposepeno OTK v mpHU3HAHO TOJHBIM K SKCIUTyaTal[VH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9712
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9712 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIs LIAPHUPHOM CIENKU JierkoBeix aBTomoOmieit Skoda Octavia 3/Illkona
OkraBust 3 ynuBepcan u jaudroex (2WD) ¢ 2013 r. Beiycka ¢ OyKCHPYyEeMbIM
npuIenom nojaHoi maccoi 1o 1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenust 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1000
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 14,4+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 9712 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KMTh YNIOPHI (0almIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YeJOBEKA, COOJIONAsi Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Kponmreita
KpeTUIeHHs
PO3ETKH

*Boar M10x35 (8,8)
*[a#i6a 10.65T
*[Iar6a 10x30

CuenHol map

*Bonr M12x1,25x75 (8,8)
*Taitka M12x1,25 (8)
CaMOCTOII.

2mIT.

OTtBepctre A

Puc.1 Tsaroso-cuemnnoe ycrpoiicteo TCY 9712.
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC * BXOJAT B MMAKET KOMIUICKTYIOIIMX
4. MOHTAX HA ABTOMOBHWJIb
Pa6oty mo monTaxy TCY pexoMeHayeTcs NPOBOAUTH B YCJIOBHSIIX CTAHIUIA
TEXHUYECKOro 00CIy;KMBAHUSI UJIH AaBTOCEPBHUCA

4.1 JlemonTHpoOBaTh 3a7Hue (HOHAPH, 3aHUI OamIiep, yCUIuTe b bamiepa,
CHATH TJYUIMTEIb C PE3MHOBOW IMMOABECKM (B 3aJHEH YacTH a/M), CHSTh
TUTACTUKOBYIO 3alIUTy. Y CHIIMTENb OamMIiepa OoIbIiie He TOHAT00UTCSL.

4.2 13 OOKOBBIX HApY>XHBIX IOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAJIUTh IJIACTUKOBBIC
3armymku  (mpu  Hamwauu). OUYHCTHTH IMTAaTHBIE OTBEPCTHUS B  OOKOBBIX
HapYXHBIX MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH MX JICHTBL. (IIPHU HATUYHH).

4.3 VYcranoBute TCY Ha a/m, BcTaBUB OokoBble KpoHmTeiHbI TCY B
nomxepoHbl  3akpenuTh TCY K BHENIHUM IIOJIKAM JIOH)KEPOHOB OoNTamMu
M10x35, ucrnosn3ys IITaTHbIE OTBEPCTHS B JIOH)KEPOHAX W MPHUBApHBIC TalKu
KPOHIITCHHOB (IO TOJIOBKM OOJTOB IOMIOXHUTH ImaiOosl 10.65" u 1iaiObr
10x30). Kpenexx He 3aTsITHBATh.

Buumanue! Cyennoii wap 00ndicen pacnonazamvscsi Ccmpo2o 60071b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

4.4 TIpow3BecTH 3aTSHKKY Kperexa, MpeJBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Mo00i
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e Mowmenrt 3arsxkku M10 —4,4...5,6 krem

4.5 B Oammnepe caenaTb BBIpe3 — B IEHTPE CHU3Y, 65 MM mmpuHoi ¥ 90 MM
JUIMHOH, OTCTYNMUB OT Kpas Oammepa Kak IOKa3aHO Ha puc.2. YCTaHOBHTH
Oamriep Ha MecTo.

4.6. 3akpenuTh CHEMHOW IIap ¥ KPOHIITEHH KpEeIUIEHHS PO3ETKH K

KpoHIITeHiHaM 1mapa Oosramu  M12x1,25x75 wu raiikamm M12x1,25

CaMoCTOTI.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTOMOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 000l
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e MomenT 3aTskkn M 12 camocron.- 8,0...10,0 krem

4.7. YCTaHOBUTh HAa MECTO OCTalbHBIE CHATHIE NeTalu (KpOMe YCHIIUTENs
Oamrepa).

4.8. Toncoemuuuth npoojga TCY K 3JeKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).

4.9. TloakirounTh aKKyMyJIATOPHYIO OaTapero M TpOBEPHUTH JIeHCTBHE
pUOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUH MTPUIIETIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obchyxuBanue TCY 3akiodaeTcss B MEPHOANICCKOM
ocMoTpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs] puOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsukky 60aToBbIX coenuueHuit TCY npoBOIUTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecau aBTOMOOWIBb 3KCILUIyaTUpyeTcs 0e3 Inpuilena, HeoO0X0IuMo
CLIETTHOM 1Iap MOKPHITH 3aIUTHON CMa3KOW WM HaJAEeTh 3allUTHBIN Konnak. [Ipu
CIIeTIKE TIPUIIera ¢ a/M Iap J0JDKeH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHEMHOW TOJIOBKH TpUIENa Ha Iape, OCyNeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa IKCijayaTauus
npuiena 6e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Ileneii (TPocoB).

5.4 He npomyckaercsi OyKCHpPOBKAa NPHIIENOB MOJHOH Maccoii 0oJjee
1000 kr u co cKOpPOCTHIO, MpeBbIMaIIelH 90 KM/4ac.



